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РІШЕННЯ 

Вченої ради Східноукраїнського національного університету 
імені Володимира Даля 

 
 «28» жовтня 2016 року                                                                                                Протокол № 4 
 
«Про стан та перспективи розвитку  
факультету гуманітарних наук,  
психології та педагогіки» 
 
Заслухавши та обговоривши доповідь декана факультету Федорової О.В. «Про стан та 

перспективи розвитку факультету гуманітарних наук, психології та педагогіки», Вчена рада 
відзначає наступне. 

Факультет гуманітарних наук, психології та педагогіки створено за наказом Ректора 
університету № 69/01 від 27.04.2016 р. «Факультет філософії, психології та соціології» було 
реорганізовано у «Факультет гуманітарних наук, психології та педагогіки». Наказ набрав чинності з 08 
серпня 2016 року.  

1. Структура факультету 
Факультет філософії, психології та соціології мав у своєму складі шість кафедр, кількість 

студентів складала - 369 осіб. Філологічний факультет мав у своєму складі п’ять кафедр, кількість 
студентів складала – 245 осіб. Після об’єднання двох факультетів та структурних змін, було 
сформовано факультет гуманітарних наук, психології та педагогіки, який є основним структурним 
підрозділом університету, підпорядкованим ректору. Він здійснює навчально-виховний процес 
підготовки фахівців за різними формами навчання, освітньо-кваліфікаційними рівнями, закріпленими 
за ними спеціальностями. На факультеті гуманітарних наук, психології та педагогіки навчається 576 
студентів, він має у своєму складі п’ять кафедр. 

Основними структурними одиницями факультету є такі кафедри: 
- практичної психології та соціальної роботи; 
- психології та соціології; 
- педагогіки; 
- української філології та журналістики;  
- здоров’я людини та фізичного виховання. 
Важливими структурними підрозділами факультету є: 
- Науково-дослідний інститут духовного розвитку людини; 
- Міжнародна кафедра ЮНЕСКО «Духовно-культурні цінності виховання та освіти». 
- Науково-практичний Центр медико-соціальних та психотехнологій. 

2. Освітня діяльність та якість підготовки фахівців 
П’ять кафедр факультету ведуть підготовку за рівнями вищої освіти бакалавра, спеціаліста й 

магістра за очною та заочною формами навчання за такими спеціальностями:  
1. Кафедра практичної психології та соціальної роботи: 053 «Психологія» за спеціалізацією 

«Практична психологія»: 231 «Соціальна робота», 232 «Соціальне забезпечення», 73 «Менеджмент» зі 
спеціалізацією «Управління соціальним закладом». 

2. Кафедра психології та соціології: 053 «Психологія», 054 «Соціологія». 
3. Кафедра української філології та журналістики: 061 «Журналістика» за спеціалізаціями: 

«Журналістика», «Видавнича справа та редагування», 035.01 «Філологія» (Українська мова та 
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література), 035.10 «Філологія» (Прикладна лінгвістика), 014.01 «Середня освіта» (Українська мова та 
література) 

4. Кафедра педагогіки здійснює фахову підготовку бакалаврів з професійної освіти за чотирма 
напрямами: 015.01 «Комп’ютерні технології», 015.02 «Економіка», 015.03 «Технологія виробів легкої 
промисловості», 015.04 «Машинобудування»; магістрів за двома спеціальностями: 015.10 «Професійна 
освіта. Комп’ютерні технології», 011.1 «Педагогіка вищої школи».  

5. Кафедра здоров'я людини та фізичного виховання: 227 «Фізична реабілітація». 
Кількість дисциплін, які викладаються на кафедрах складає 385. Усі дисципліни викладено на 

дистанційній платформі в системі MOODLE. 
За факультетом закріплено такий аудиторний фонд у головному корпусі (ГК): 7 навчальних 

аудиторій 317, 319, 321, 322, 323, 327, 332 та 5 аудиторій, які закріплені за кафедрами (усього 12 
аудиторій). 

Факультет постійно займається іміджевою політикою, має свій логотип, флаг, гімн, розробляє 
стратегію формування іміджу як сукупності заходів, спрямованих на формування специфічного іміджу 
всього університету.  

На факультеті працює  потужний професорсько-викладацький колектив, до складу якого 
входять: професори – 11 осіб, доктори наук – 12 осіб, доценти – 16 осіб, кандидати наук – 20 осіб, 
викладачі – 2 особи, старші викладачі – 6 осіб, асистенти – 6 осіб, один почесний професор, член-
кореспондент Національної академії педагогічних наук України, член Національної комісії України у 
справах ЮНЕСКО, якого обрано дійсним членом (академіком) Національної академії педагогічних 
наук України, 9 осіб ‒ Заслужені працівники України у відповідних галузях. Чисельність 
професорсько-викладацького складу становить 47 штатних фахівців.  

Успішність студентів денної форми (бакалавр, спеціаліст, магістр) за результатами 
підсумкового семестрового контролю за 3 роки наведено в табл. 1.  

Таблиця 1 
Успішність студентів денної форми 

Навчальний рік  

2012-2013 рр. 2013-2014 рр. 2014-2015рр. 2014-2015рр. 

         Підсумковий 
                контроль 
Показник 

осінній 
семестр 

весняний 
семестр 

осінній 
семестр 

весняни
й 

семестр 

осінній 
семестр* 

весняний 
семестр 

Успішність, % 97 98 97,3 98,7 90,4 98,8 
Якість, %  67,7 78,6 71,7 77,9 81,6 77 
Відмінники, % 4,6 5,2 2,6 2,8 6,4 9,09 
Призначено 
стипендій, % 53,1 50,5 59,1 65,6 74,5 86 

 
Результати захисту випускних дипломних робіт та якість виконання дипломних проектів на 

кафедрах факультету за 2013-2015 навчальний рік становить: спеціалісти 100 %, магістри 100%, 
бакалаври – 98,4%. До впровадження рекомендовано: 40 % дипломних проектів спеціалістів, 60% – 
магістерських робіт. Головами екзаменаційних комісій та рецензентами виступали провідні фахівці в 
галузі гуманітарних наук, практичної психології, психології, соціології, педагогіки, філософії, філології 
та журналістики. Рівень працевлаштування випускників факультету – 98%. 

На факультеті діє дві спеціалізовані Вчені ради: Д 29.051.06 у СНУ ім. В. Даля з правом 
прийняття до розгляду докторських (кандидатських) дисертацій за спеціальностями: 13.00.01 – 
загальна педагогіка та історія педагогіки; 13.00.07 – теорія і методика виховання та Д 29.051.11 у СНУ 
ім. В. Даля з правом прийняття до розгляду докторських (кандидатських) дисертацій зі спеціальності 
19.00.05 – соціальна психологія; психологія соціальної роботи. 

В аспірантурі від факультету навчається 15 аспірантів, в докторантурі 5 докторантів та 3 
здобувачі: за держбюджетні кошти 2 докторанти та 10 аспірантів, за кошти юридичних та 
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фізичних осіб 3 докторанти, 3 здобувачі та 5 аспірантів. За 2015-2016 рік у спеціалізованій Вченій 
раді Д 29.051.11 зі спеціальності 19.00.05 – соціальна психологія; психологія соціальної роботи було 
захищено 17 дисертацій у тому числі у 2015 році – 8 кандидатських (викладачі та аспіранти СНУ ім. В. 
Даля – 4 дисертації), у 2016 році – 9 кандидатських (з них викладачі та аспіранти СНУ ім. В. Даля – 3 
дисертації). У спеціалізованій Вченій раді Д 29.051.06 у СНУ ім. В. Даля за спеціальностями: 13.00.01 
– загальна педагогіка та історія педагогіки; 13.00.07 – теорія і методика виховання було захищено 37 
дисертацій у тому числі у 2015 році – 4 докторських та 18 кандидатських (викладачі та аспіранти СНУ 
ім. В. Даля – 3 дисертації), у 2016 році – 5 докторських 10 кандидатських (аспіранти та здобувачі 
інших ВНЗ України). 

3. Наукова та науково-методична діяльність факультету 
Факультет проводить наукову, науково-методичну та іншу творчу діяльність, основні завдання і 

порядок організації якої визначаються Міністерством освіти і науки України, Статутом 
Східноукраїнського національного університету та Положенням про факультет.  

Факультет щороку бере участь у міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти» (м. Київ). У 
2016 році факультет був нагороджений золотою медаллю за представлення на конкурс роботи 
«Психосоціальна підтримка дітей та молоді, що знаходяться в складних життєвих обставинах». 
Завідувачі кафедр психології та соціології, практичної психології та соціальної роботи, декан 
факультету нагороджені почесними грамотами. 

Наукові дослідження на кафедрах здійснюються у таких напрямах: «Психологічні референти 
соціального проектування в умовах вищої школи», «Стратегії поведінки особистості в ситуації 
життєвих змін: система «викладач – студент»», «Соціально-психологічні чинники формування 
організаційної культури підприємства та особистості», «Функціональна компетентність керівника у 
формуванні управлінської команди», «Інтереси в сфері виховання фізичної культури, здорового 
способу життя та дбайливого ставлення до власного здоров’я і здоров’я громадян України», 
«Актуальні проблеми загальної педагогіки, історії педагогіки, теорії та методики виховання», 
«Духовність особистості: методологія, теорія і практика», «Мистецтво виховання людини», 
«Формування духовної безпеки людини в умовах сьогодення: виклики та проблеми», «Українська 
письменницька мемуаристика ХІХ століття», «Жанрові модифікації письменницьких щоденників кінця ХХ 
– початку ХХI ст.», «Національні основи викладання української літератури у ВНЗ», «Фахова мова 
викладача-філолога», «Східнослов’янське далезнавство і загальне медіа-літературознавство», 
«Специфіка медійного соціально-політичного діалогу та еволюція комунікативних технологій в 
Україні», «Підготовка фахівців ЗМІ в сучасному науково-дослідницькому університеті». 

Кафедри видають збірники наукових праць, публікують статті у вітчизняних та зарубіжних 
виданнях, ведуть підготовку та видання монографій: «Національно-культурний дискурс сучасної 
освіти: надбання, проблеми, перспективи розвитку» (кафедра української філології та журналістики); 
колективні монографії «Мистецтво виховання людини» та «Одухотворений образ людини культури 
ХХІ» (кафедра педагогіки). Ведуть підготовку до видання навчально-методичних посібників: 
«Практикум з історії української літератури», «Фонетика й фонологія», «Педагогіка для студентів 
напряму професійна освіта», «Педагогіка вищої школи», тощо 

Наукова діяльність усіх кафедр охоплює широкий спектр напрямів з організації та проведення 
міжнародних, всеукраїнських, регіональних та університетських науково-практичних конференцій. 
Заплановано провести науково-практичну конференцію з міжнародною участю «Соціально-
психологічні проблеми гендерної стратифікації суспільства» та «Соціально-психологічні проблеми 
трансформації сучасного суспільства» (кафедра психології та соціології та представники Польщі, Чехії, 
Казахстану); VIII Міжнародну науково-практичну конференцію «Формування духовної безпеки 
людини в умовах сьогодення: виклики, проблеми» (кафедра педагогіки та представники Канади, 
Австралії, Германії, Польщі); Міжнародну науково-практичну конференціяю молодих учених і 
студентів «Сучасні проблеми гуманітарної науки і практики: філософський, психологічний та 
соціальний виміри» (кафедра практичної психології та соціальної роботи й представники 
Азербайджана, Норвегії, Польщі, Сербії). Буде проведено факультетську конференцію спільно з усіма 
кафедрами «Гуманітарні проблеми сучасного розвитку суспільства», яка пройде 15-17 березня 2017 
року. 
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На факультеті видаються періодичні наукові журнали: «Актуальні проблеми психології: Зб. 
наук. праць Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України»; «Теоретичні і прикладні 
проблеми психології: Зб. наук. праць Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля.», 
«Духовність особистості: методологія, теорія і практика: зб. наук. – Вид-во СНУ ім. В. Даля». 

У зв’язку з об’єднанням двох факультетів у складі факультету гуманітарних наук, психології та 
педагогіки проведено аналіз рейтингу кафедр факультету. Проаналізовано інформацію щодо минулого 
складу кафедр, які увійшли до структури нового підрозділу. В табл. 2 представлено зведений рейтинг 
навчальних підрозділів, у табл. 3 та 4 подано зведений рейтинг кафедр СНУ ім. В. Даля за 
результатами наукової діяльності за 2013-2015 роки у т. ч. зі студентської науки.  

 
Таблиця 2 

Зведений рейтинг навчальних підрозділів СНУ ім. В. Даля 
за результатами наукової діяльності за 2013 рік 

№ п/п Із 17 підрозділів університету З 
фінансуванням 

Без 
фінансування 

Місце в 

рейтингу 

1 Інститут філософії і психології 2 1 3 

2 Навчально-науковий інститут праці та 
соціальних технологій 1 6 7 

3 Філологічний факультет 11 10 21 
 

Таблиця 3 
Зведений рейтинг кафедр СНУ ім. В. Даля 

за результатами наукової діяльності за 2013 рік 

№ п/п Із 77 кафедр університету З 
фінансуванням 

Без 
фінансування 

Місце в 
рейтингу 

1 Кафедра соціальної та практичної психології 7 2 9 
2 Кафедра соціології 4 10 14 
3 Кафедра педагогіки 11 3 14 
4 Кафедра менеджменту соціального забезпечення 25 20 45 

5 Кафедра соціальної роботи 30 25 55 

6 Кафедра психології 37 34 71 
7 Кафедра проблем людини і філософії здоров'я 41 39 80 
8 Кафедра української мови та літератури 43 42 85 
9 Кафедра журналістики 51 48 99 
10 Кафедра фізичного виховання 73 73 146 

 
Таблиця 4 

Зведений рейтинг кафедр СНУ ім. В. Даля 
за результатами наукової діяльності  у 2015 році 

Рейтинг із 48 кафедр університету Назва кафедри 
4 кафедра педагогіки 
6 кафедра практичної психології та соціальної роботи 
22 кафедра психології  
25 кафедра соціології 
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36 кафедра здоров`я людини 
44 кафедра української  мови та літератури 
47 кафедра журналістики 

 
Результати видавничої наукової діяльності кафедр у теперішньому складі факультету подано у табл. 5. 

 
Таблиця 5 

Результати видавничої наукової діяльності кафедр 
Факультету гуманітарних наук, психології та педагогіки за 2013-2015 роки 

Назва видавничої наукової 
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Опубліковано робіт 
усього 298 215 165 44 66 

у тому числі:      
монографій  16 2 7 - 1 
Підручники і навчальні 
посібники з грифом МОН  2 - - 1 - 

навчальні посібники без 
грифу МОН 5 3 - 1 - 

Статті у SCOPUS та інших 
наукометричних базах  7 1 3 - - 

Статті фахові 99 67 46 23 21 
Статті нефахові  13 5 12 14 29 
Статті у закордонних 
виданнях  12 11 16 - 3 

Тези у закордонних 
виданнях  2 3 13 - - 

Тези в Україні  108 93 56 5 2 
Студентські роботи 34 30 12 37 10 

 
4. Міжнародна діяльність факультету 

Факультет бере участь у грантовому проекті «Соціально-правова, освітньо-культурна програма 
щодо розвитку студентської молоді в м. Сєвєродонецьк, щодо створення Молодіжної Активної 
Кімнати», в проекті «Спортивно-оздоровча споруда для фізичного розвитку молоді» та грантовому 
проекті з відновлення матеріально-технічної бази факультету. Грант надається Сполученими Штатами 
Америки, що діє через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID).  

Структурний підрозділ факультету - Науково-дослідний інститут духовного розвитку людини та 
Міжнародна кафедра ЮНЕСКО «Духовно-культурні цінності виховання та освіти» продовжує 
співробітництво та встановлює нові партнерські зв’язки з багатьма провідними науковими й освітніми 
навчальними закладами близького і дальнього зарубіжжя (Білорусь, Болгарія, Польща, Росія, 
Словаччина, Угорщина, Чехія, Австрія, Франція), громадськими організаціями та визначними 
вченими в різних країнах світу (директор проекту «Світова культура» П. Шафер (Канада), проф. Дж. 
Хочхеймер (США); проф. Дж. Фішер (Австралія), проф. Е. Вагнер (Німеччина) та інші).  

Факультет має понад 50 партнерів на міжнародному рівні: Віденський університет (Австрія); 
Балларатський університет (Австралія); Білоруський державний університет, відділення педагогіки та 
проблем освіти, м. Мінськ (Білорусь); Софійський університет «Св. Кл. Охридськи»; факультет 
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педагогіки, м. Софія (Болгарія); Пловдивський університет «Паісій Хілендарський», м. Пловдив 
(Болгарія); Камбрійський університет (Великобританія). Товариство українсько-французької дружби 
«Луара» - громадська організація, (м. Сєвєродонецьк, Україна), Інститут ім. К. Юнга (Німеччина); 
Інститут психосоматики і психотерапії (IPP) (Німеччина); Міжнародне товариство кататимно-
імагінативної психотерапії (AGKB) (Австрія-Німеччина); Інститут терапії мистецтвом (Німеччина); 
Університет провінції Нурланд (Норвегія); Вища школа VISTULA (Польща) та понад 50 партнерів на 
національному рівні. Кафедри встановлюють наукові зв’язки з вищими навчальними закладами 
України і зарубіжжя; проводять науково-дослідну роботу зі студентами тощо.  

 
5. Виховна робота факультету 

Особлива увага на факультеті приділяється організаційно-виховній роботі. Факультет 
гуманітарних наук, психології та педагогіки вже з 1 вересня 2016 року активно включився в роботу до 
різноманітних як загально університетських, так і факультетських заходів.  

Студенти факультету брали участь 6 жовтня 2016 року у першому етапі VII Міжнародного 
мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка. Конкурс має 
сприяти піднесенню престижу української мови і літератури в молодого покоління, підвищенню рівня 
загальної мовної культури, вихованню в його учасників почуття гордості за свій народ, любові до 
рідного краю. У конкурсі взяли участь студенти I та II курсів спеціальностей «Середня освіта 
(українська мова та література)», «Філологія (українська мова та література)», «Журналістика», 
«Психологія», «Соціологія», «Соціальна робота», «Соціальне забезпечення», «Фізична реабілітація». 
Переможці були нагороджені грамотами. 

10 жовтня 2016 року в кризовому медіацентрі “Сіверський Донець” відбувся запис програми, на 
яку були запрошені наші студенти-журналісти. 9 листопада 2016 року на факультеті відбудеться захід, 
присвячений Дню українською писемності та мови. 

У рамках проведення заходу «Квітуча громада або Ми можемо разом!» наші студенти разом з 
іншими факультетами саджали бузковий сад та різноманітні кущі в студентському парку біля 
лабораторного корпусу СНУ ім. В. Даля.  

У 2015-2016 навчальному році факультет брав активну участь у таких заходах та акціях: «День 
студента» на факультеті та «День студента – 2015 року» в університеті, Масляна, свято Весни, День 
здоров’я, Фестиваль культур англомовних країн, День Перемоги 9 травня, акція «Зробимо Україну 
чистою»,спартакіада з волейболу та тенісу, конкурс «Мова моя солов'їна», акція «16 днів без 
насильства», конкурс «Міс та містер університет – 2016 року» (перемога в номінації «Гармонійна 
особистість»), Дні Європи, літні волонтерські загони, проект гуманітарної секції «Labiryntium» (разом з 
«Ресурсним центром сталого розвитку» Інституту управління та економіки). Плануємо провести серед 
студентів командну гру «Навчальний процес ‒ очима студентів». 

Студентське самоврядування є запорукою взаємодії, співпраці між адміністрацією університету, 
факультету та студентством. Студентське самоврядування на факультеті має такі задачі: забезпечити 
виконання здобувачами вищої освіти своїх обов’язків; захищати їхні права; сприяти гармонійному 
розвитку особистості; формувати у студентів навички майбутнього організатора та керівника. Перелік 
питань, що належать до компетенції органів студентського самоврядування, розробляється разом із 
заступником декана з виховної роботи і погоджується з деканом факультету. 

 
Водночас в роботі факультету мають місце певні недоліки: 

- не всі кафедри факультету виконують вимоги, затверджені Вченою радою університету, щодо 
кількості наукових статей, які мають бути опубліковані протягом року; 

- показник наукових публікацій студентів, а також показник участі студентів факультету у 
всеукраїнських конкурсах студентських наукових робіт та всеукраїнських олімпіадах знаходиться на 
низькому рівні; 

- відсутній сайт факультету та кафедр; 
- відсутній план підвищення кваліфікації викладачів факультету, у тому числі за кордоном; 
- низька ефективність роботи щодо отримання міжнародних грантів; 
- недостатньо ефективною є робота щодо популяризації спеціальностей факультету кафедрами: 

педагогіки, здоров’я людини та фізичного виховання. 
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- неповна відповідність навчально-методичного забезпечення дисциплін в системі Moodle вимогам 
розробки НМКДКД; 

- недостатній рівень академічної мобільності викладачів та студентів у міжнародному інформаційному 
співтоваристві; 

- низький рівень студентського самоврядування на факультеті. 
 
На підставі вищевикладеного Вчена рада: 
 

П О С Т А Н О В Л Я Є: 
1. Інформацію декана факультету гуманітарних наук психології та педагогіки Федорової О.В. взяти до 
відома. 
2. Провести акредитацію освітніх програм за першим (бакалаврським) та другим (магістерським) 
рівнями підготовки за спеціальностями кафедр «Психологія», «Соціологія», «Журналістика», 
«Українська мова та література», «Педагогіка вищої школи», «Професійна освіта. Технологія виробів 
легкої промисловості», «Професійна освіта. Машинобудування». 
Термін: 31 жовтеня 2016 р., 28 лютого 2017 р (залежно від спеціальності). 
Відповідальні: декан факультету, завідувачі кафедр психології та соціології, педагогіки, української 
філології та журналістики. 
3. Привести у повну відповідність вимогам до НМКДКД усі дисципліни, які закріплено за кафедрами 
факультету. 
Термін: 31 березеня 2017 р. 
Відповідальні: декан факультету, заступник декана, завідувачі кафедр. 
4. Підвищити ефективність навчання в аспірантурі та докторантурі. Забезпечити підготовку 7 
кандидатів та 2 докторів наук (викладачів та аспірантів СНУ ім. В. Даля). 
Термін: у 2017-2018 році. 
Відповідальні: наукові керівники, завідувачі кафедр. 
5. Створити та поновити роботу раніше створених науково-дослідних лабораторій, подати на конкурс 
держбюджетних наукових робіт у 2017 році два проекти. 
Термін:  31 грудня 2017 року. 
Відповідальні: декан факультету, заступник декана, завідувачі кафедр. 
6. Виконати вимоги щодо наукових видань для вступу збірника «Теоретичні і прикладні проблеми 
психології» до міжнародної науково метричної бази даних Index Copernicus International та забезпечити 
підготовку та видання запланованих кафедрами наукових публікацій (колективних монографій, 
навчальних посібників, підручників, електронних підручників, статей у фахових наукових журналах, 
тез наукових конференцій тощо). 
Термін: постійно. 
Відповідальні: декан факультету, заступник декана, завідувачі кафедр. 
7. Підвищити показники наукової роботи студентів, сприяти участі студентської молоді в конкурсах 
студентських робіт, олімпіадах, у написанні тез та статей. Взяти участь у трьох Всеукраїнських 
конференціях та у Всеукраїнському конкурсі студентських проектів «Моральний вчинок» (м. Київ) , а 
таккож у щорічній міжнародній виставці досягнень «Сучасні заклади освіти – 2017». 
Термін: 31 грудня 2016 р., 31 травня 2017 р. 
Відповідальні: декан факультету, заступник декана, завідувачі кафедр. 
8. Подати заявки щодо участі в міжнародних грантових програмах, запланувати проведення 
міжнародної науково-практичної конференції спільно з провідними ВНЗ світу з використанням 
Internet- технологій. Взяти участь у трьох Міжнародних науково-практичних конференціях. 
Термін: 31 грудня 2016 р., 31 травня 2017 р 
Відповідальні: декан факультету, заступник декана, завідувачі кафедр. 
9. Проводити профорієнтаційну роботу зі вступниками шляхом здійснення різноманітних заходів для 
учнівської молоді з метою популяризації спеціальностей кафедр, залучати майбутніх абітурієнтів 
шляхом проведення підготовки до вступу у ВНЗ, впроваджувати різноманітні форми спілкування та 
налагоджувати зв’язки з учнівською молоддю шляхом проведення квестів, тренінгів, круглих столів.  
Термін: постійно. 



 

 8 

 

Відповідальні: декан факультету, заступник декана, завідувачі кафедр. 
10. Забезпечити підвищення педагогічної майстерності та фахової кваліфікації професорсько-
викладацького складу, сприяти здійсненню стажувань викладачів кафедр в інших навчальних закладах, 
закордонних університетах та освітніх установах. 
Термін: постійно. 
Відповідальні: декан факультету, заступник декана, завідувачі кафедр. 
11.Сприяти створенню позитивного іміджу кафедр в університеті, поширенню інформації щодо 
досягнень трудового колективу кафедр, сутності освітніх послуг, які надаються; презентувати 
діяльність та ключові досягнення кафедр факультету на регіональному, всеукраїнському та 
міжнародному рівні, розробити сайт факультету та рекламні буклети кафедр. 
Термін: 31 січеня 2017 р. 
 Відповідальні: декан факультету, заступник декана, завідувачі кафедр. 
12. Контроль за виконанням рішення покласти на проректорів за відповідними напрямами діяльності. 
 

 
 
Вчений секретар                                                                                                  Г. О. Бойко 


